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MOTTO

يَٰٓأَيُّهَا ٱلَّذِينَ ءَامَنُواْ قُوٓاْ أَنفُسَكُمۡ وَأَهۡلِيكُمۡ نَارٗا وَقُودُهَا ٱلنَّاسُ وَٱلۡحِجَارَةُ عَلَيۡهَا مَلَٰٓئِكَةٌ غِلَاظٞ شِدَادٞ لَّا يَعۡصُونَ ٱللَّهَ مَآ أَمَرَهُمۡ وَيَفۡعَلُونَ مَا يُؤۡمَرُونَ

Artinya: Peliharalah dirimu dan keluargamu dari api neraka yang bahan bakarnya adalah manusia dan batu; penjaganya malaikat-malaikat yang kasar, dan keras, yang tidak durhaka kepada Allah terhadap apa yang Dia perintahkan kepada mereka dan selalu mengerjakan apa yang diperintahkan (At-Tahrim: 6).
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 “Bismillahirrahmanirrahim, Sembah sujudku kehadirat Allah SWT, Sholawat dan salam tanpa bosan lidah ini bershalawat semoga senantiasa tercurahkan kepada sang revolusioner pengubah dunia yaitu 

Nabi Muhammad SAW”
Ku persembahkan karya ini untuk:

1. Bapak Alm Nurhadi dan Ibu Wartinem. Untaian kata mutiara yang indah tak akan pernah bisa mengungkapkan betapa berharganya kalian dalam hidupku. Betapa sabar dan susah payahnya kalian mendidikku dan membesarku tak pernah sedikitpun kalian perlihatkan padaku.  Doamu ijabah Tuhan, kesedihanmu murka Tuhan. Izinkan saya membalas setetes keringat yang kalian keluarkan dari tubuh keriputmu, meskipun tak sepenuhnya dapat membalas semua perjuangan dan kebaikanmu. Semoga dengan ini, sedikit dapat membuat kalian tersenyum bapak ibuku. Di relung hati yang paling dalam, namamu akan selalu ku sebut pada setiap doaku.

2. Bapak dan Ibu mertua (Bapak Rismasdi dan Ibu Ratinah. Do’a restu, cinta kasih dan dukungan yang kalian berikan. Saya ucapkan terima kasih, sehingga saya bisa menyelesaikan studi ini. 

3. Istriku tercinta (Fitri), ibu dari anak-anakku. Persembahan istimewa dariku untukmu, Ibu  anak-anakku. Semoga tugas akhir ini dapat membuatmu bangga dan menjadikanku lebih baik buatmu dan anak-anak kita. Tetap bersama dalam suka dan duka, keluarga sakinah, mawadah warohmah ilal jannah. Amiin.
4. Anak-anaku (Ulil Albab, Alibie Rizky M dan Ulul Azmi). Dalam hati ini, selalu ada rasa bangga pada kalian yang tumbuh dan besar menjadi kebanggaan keluarga. Syukurku pada Tuhan, betapa bahagianya kami memiliki anak-anak seperti kalian. Tak ada harta yang lebih berharga melebihi hadirnya kalian dalam keluarga. Wahai anak-anakuku permata hatiku, tumbuhlah menjadi anak yang sholeh sholehah bermanfaat untuk agama bangsa dan kelurga.
Do’a restu, dukungan, saran, kritik kalian semoga dibalas oleh Allah S.W.T dengan balasan yang berlipat ganda. Teriring do’a Jazakumullahu Ahsanal Jaza, Jaza an Katsiro. Amin.
ABSTRAK

SUPRIYOTO. 19116803: Implementasi Budaya Sekolah dalam Membentuk Karakter Religius Siswa Kelas IV di Sekolah Dasar Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen.
Tujuan Penelitian ini adalah untuk: (1) Mengetahui implementasi budaya sekolah dalam membentuk karakter religius siswa kelas IV di Sekolah Dasar Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen. (2) Mengetahui metode-metode dalam mewujudkan budaya religius siswa kelas IV di Sekolah Dasar Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen. (3) Mengetahui kendala dan solusi yang dilakukan dalam membentuk budaya religius siswa kelas IV di Sekolah Dasar Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen.
Penelitian ini merupakan jenis penelitian lapangan, dimana penulis mengumpulkan data dengan melakukan studi mendalam berupa wawancara dengan Kepala Sekolah, Guru Kelas dan Guru PAI sebagai key informant (pemberi informasi kunci di sekolah) serta observasi terhadap fenomena yang terjadi dan mendokumentasikan data tersebut. Kemudian data tersebut dianalisis menggunakan metode deskriptif kualitatif yang dimaksudkan untuk mendeskripsikan situasi yang bersifat fakta. Data yang terkumpul dianalisis  menggunakan reduksi  data,  penyajian  data,  dan verifikasi data.
Hasil penelitian ini menyimpulkan bahwa implementasi budaya sekolah dalam membentuk karakter religius siswa kelas IV di Sekolah Dasar Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen sudah baik, melalui program-program sekolah seperti kegiatan pembiasaan rutin yang meliputi salam cium tangan, berdoa sebelum pembelajaran, pembacaan asmaul khusna dan surat-surat pendek, dan pembiasaan sholat dhuha berjamaah, kegiatan pembiasaan terpogram yang meliputi jumat amal, kegiatan PHBI dan kegiatan romadhon; dan kegiatan pembiasaan spontan yang meliputi infaq, shodaqoh dan menjenguk teman yang sakit.  Strategi yang digunakan dalam mewujudkan budaya religius pada siswa di Sekolah Dasar Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen sudah baik yang meliputi penciptaan suasana religius di sekolah, internalisasi nilai melalui pemberian nasehat, pembiasaan dan keteladanan Adapun kendala dalam membentuk karakter religius siswa kelas IV di Sekolah Dasar Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen terdiri dari kendala internal dan eksternal dinama setiap kendala yang dihadapi telah mendapatkan solusinya agar apa yang menjadi visi dan misi sekolah dapat terealisasikan dengan baik.
Kata kunci: Budaya Sekolah, Karakter Religius
ABSTRACT

SUPRIYOTO. 19116803: Implementation of School Culture in Forming the Religious Character of Grade IV Students at SD Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen.

The aims of this study were to: (1) Know the implementation of school culture in shaping the religious character of fourth grade students at SD Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen. (2) Knowing the methods of realizing the religious culture of grade IV students at SD Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen. (3) Knowing the constraints and solutions that were made in shaping the religious culture of grade IV students at SD Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen.

This research is a type of field research, in which the authors collect data by conducting in-depth studies in the form of interviews with school principals, class teachers and PAI teachers as key informants (providers of key information at school) as well as observing phenomena that occur and documenting the data. Then the data was analyzed using a qualitative descriptive method intended to describe a factual situation. The collected data were analyzed using data reduction, data presentation, and data verification.

The results of this study concluded that the implementation of school culture in shaping the religious character of grade IV students at SD Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen was good, through school programs such as routine habituation activities which included greetings kissing hands, praying before learning, reading the beautiful names and letters -short letters, and the habit of praying dhuha in congregation, programmed habituation activities which include charity Fridays, PHBI activities and Ramadan activities; and spontaneous habituation activities which include infaq, almsgiving and visiting friends who are sick. The strategy used to create a religious culture for students at SD Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen is good which includes creating a religious atmosphere at school, internalizing values ​​through giving advice, habituation and example. The obstacles in forming the religious character of grade IV students in elementary schools Negeri 1 Seboro Sadang Kebumen consists of internal and external obstacles where every obstacle encountered has a solution so that what is the vision and mission of the school can be realized properly.

Keywords: School Culture, Religious Character
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	ā
jāhiliyah

	Fathah + ya̗’ mati
تَنْسَى
	Ditulis

Ditulis
	ā
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